

EVENTO RELEVANTE

Contacto con Medios: Katie Nieri

Sempra

+1 (877) 340-8875 media@sempra.com

Contacto Financiero: Jenell McKay

Sempra

+1 (877) 736-7727 investor@sempra.com

Sempra fue Incluida en el Índice FTSE4Good por sus Prácticas Corporativas Sustentables

SAN DIEGO, CALIFORNIA, a 24 de agosto de 2023 — <u>Sempra</u> (NYSE: SRE) (BMV: SRE) continúa recibiendo reconocimientos por sus prácticas corporativas sustentables. Por octavo año consecutivo, fue incluida en la prestigiosa Serie del Índice FTSE4Good.

La sustentabilidad es fundamental para la estrategia de Sempra, y la compañía dirige sus prácticas corporativas sustentables a lograr un mejor desempeño, captar nuevas oportunidades y proporcionar valor sostenible a largo plazo a nuestros accionistas. La Serie del Índice FTSE4Good reconoce el sólido desempeño de Sempra en diversos ámbitos incluyendo la biodiversidad, los derechos humanos y estándares comunitarios y laborales, recibiendo las más altas calificaciones por sus prácticas anticorrupción y de gobierno corporativo.

"Los 20,000 colaboradores de alto desempeño en la familia de compañías de Sempra comparten nuestra visión de suministrar energía con propósito, y esto significa mantener altos estándares y prácticas corporativas sustentables", comentó Lisa Larroque Alexander, vicepresidenta senior de asuntos corporativos y directora de sustentabilidad de Sempra. "Nos sentimos honrados de formar parte del índice que

Sempra fue Incluida en el Índice FTSE4Good por Prácticas ... / Página 2

reconoce nuestros esfuerzos para conectar a millones de personas con energía segura, confiable y más limpia."

En 2022, la familia de compañías de Sempra ayudó a avanzar hacia un mejor futuro para sus grupos de interés, a través de:

- El enfoque continuo en un sólido gobierno corporativo y transparencia, siendo reconocida como Generadora de Tendencia del Índice CPA-Zicklin 2022 en Rendición de Cuentas y Transparencia Política,
- Avanzar en nuestra cultura enfocada en la seguridad, lo que ha llevado a una disminución del 18% en los incidentes de tiempo de trabajo perdido de empleados en 2022 en comparación con 2021,
- Invertir en comunidades locales para fortalecer la prosperidad económica, resiliencia climática e inclusión, para clientes y grupos de interés – por más de \$40 millones de dólares en 2022,
- Priorizar las compras estratégicas de Sempra California y Sempra Texas Utilities de proveedores locales pequeños y diversos, con \$2.4 mil millones de dólares en bienes y servicios de proveedores diversos incluyendo mujeres, miembros de la comunidad LGBTQ, proveedores de servicios con discapacidad y compañías propiedad de minorías, y
- Avanzar con el plan de acción de transición energética de la compañía, incluyendo proyectos de almacenamiento en baterías, hidrógeno verde, resiliencia climática, secuestro de carbono, energía eólica y solar, y otras.

La Serie del Índice FTSE4Good, creada por el proveedor mundial de índices y datos FTSE Russell, está diseñada para medir el desempeño de las compañías que demuestran sólidas prácticas Ambientales, Sociales y de Gobierno Corporativo. Los índices FTSE4Good son utilizados por una amplia variedad de participantes del mercado para crear y evaluar fondos de inversión responsables y otros productos.

La incorporación de Sempra a la Serie del Índice FTSE4Good se suma a la creciente lista de reconocimientos a la compañía por sus prácticas corporativas sustentables, incluyendo las "Compañías Más Admiradas del Mundo" de Fortune, "100 Mejores Compañías ESG" del Investor's Business Daily, y las "Compañías Más Responsables de Estados Unidos" del Newsweek, entre otros.

Sempra fue Incluida en el Índice FTSE4Good por Prácticas ... / Página 3

Conozca más acerca del progreso de Sempra a través de sus cuatro pilares de sustentabilidad claves – apoyar la transición energética, impulsar las operaciones resilientes, lograr seguridad de clase mundial e impulsar a las personas – en su 15° reporte anual de sustentabilidad corporativa: www.sempra.com/sustainability.

Acerca de Sempra

Sempra es una empresa líder de infraestructura energética de Norteamérica que ayuda a satisfacer las necesidades diarias de energía de cerca de 40 millones de consumidores. Como propietaria de una de las redes de energía más grandes en el continente, Sempra está ayudando a electrificar y descarbonizar algunos de los mercados económicos más importantes del mundo, incluyendo California, Texas, México y el mercado de exportación de LNG. La compañía también es reconocida constantemente como líder en prácticas comerciales sustentables y por su compromiso a largo plazo para construir una cultura de alto desempeño enfocada en seguridad y excelencia operativa, liderazgo y desarrollo de su personal, así como diversidad e inclusión. El Investor's Business Daily nombró a Sempra como la mejor empresa de servicios públicos en E.U.A. por sus calificaciones ambientales, sociales y de gobierno corporativo y por su desempeño financiero. Sempra también fue incluida en el Índice Dow Jones de Sustentabilidad de Norteamérica por 12º año consecutivo. Más información acerca de Sempra se encuentra disponible en sempra.com y en Twitter @Sempra.